11Iro

Amsn: XKensa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8238/answer/8239




YBaxaemnuii XKensi! MosioyHuna (a o-Hay4HOMY YPOT€HUTaIbHBIM KaHOUA03) - HHPEKLIUOHHOE
3abosieBaHNEe MOYEMOJIOBHIX IIyTeM, KOTOPOE IepefaeTcs MOJIOBLM IyTeM. To ecTh, Bbl MoxkeTe
Takxke 3a001eTh KaHAUI030M. Bam u Bame# mogpyre Heo0X0aUMO OTHOBPEMEHHO ITPOBECTH KYPC
JIe4eHUs1, IPUYeM BO BPeMS JIeUeHUS U IO MOJIy4eHUs OTPUIATEIbHOT0 KOHTPOIBLHOTO pe3ybTaTa
PEKOMEHAYETCS BO3AEPKUBATHCS OT I10JIOBOU KU3HU. Yaauu!



